



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



In-Cult



Metode educaționale

Discuție Panel

**Universitatea din Ruse "A.
Kanchev" Ruse, Bulgaria**

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare care ar putea fi făcută de informațiile conținute în ea.



Structura descrierii metodelor:

Numele metodei: Discuție Panel

Nume/instituția contribuitorului: Assoc. Prof. Emiliya Velikova, Ph.D./
University of Ruse "Angel Kanchev"

Persoana de contact/ detalii contact: Assoc. Prof. Emiliya Velikova, Ph.D.,
E-mails: evelikova@uni-ruse.bg, evelikova17@gmail.com ; mob. +359/ 885 635 874

Poze:







Autor: *Vasilka Avramova-Koleva, Mariyka Yordanova, Slivo Pole Municipality, Bulgaria*

Informații pe scurt:

Organizator: sindicate/cluburi de pensionari, universități, școli, grupuri de seniori, case comunitare de cultură, centre de educație pentru adulți, organizații ale societății civile, organizații de voluntariat, biblioteci, ONG-uri, alte comunități locale.

Grup țintă: adulți în vârstă

Timpul necesar pentru pregătire: o săptămână

Timpul necesar pentru implementare: 2 ore

Loc de desfășurare/loc (interior, exterior): interior

Timp adecvat: oricând

Posibilitatea de implementare online: posibil online

Scurtă descriere a metodei:

O discuție în grup este una dintre cele mai populare abordări de a discuta subiecte în tendințe în fața unui public. Scopul său principal este de a crea un mediu semnificativ în care participanții să-și poată împărtăși cunoștințele și perspectivele care sunt valoroase pentru public. Paneliștii sunt experți care își prezintă declarațiile pregătite pe tema discutată. De asemenea, ei răspund la întrebările publicului în timp real sau online. Încurajează relații productive de învățare între paneliști și participanți. În plus, permite tuturor să reflecteze și să gândească critic atunci când ascultă perspective diferite.

Implementarea metodei în cadrul proiectului (max. 100 cuvinte):

Am implementat metoda la o întâlnire de diseminare în noiembrie 2022 în Centrul Comunitar Cultural din Brashlen. Au fost președintele Uniunii Pensionarilor (în calitate de expert), 21 de președinți ai Cluburilor Pensionarilor din Municipiul Slivo Pole, secretarul și președintele Comisiei pentru Cultură, Educație și Sănătate a Parlamentului local (ca un expert). Participanții la Panelul de discuții au fost, de asemenea, mulți membri ai rețelei locale a Centrelor Culturale Comunitare, educatori de adulți, reprezentanți ai părților interesate. Au fost mai mulți 2 experți și 1 moderator - membri ai Grupului de Lucru al Cursanților și ai Consiliului de Administrație de la Universitatea din Ruse.

Au fost organizate două discuții de 45 de minute fiecare.

Descrierea pas cu pas a metodei (max. 200 cuvinte):

1. Alegerea unui subiect interesant în funcție de public și de scopul urmărit.
2. Pregătirea principalelor informații pentru prezentarea subiectelor, a principalelor întrebări adresate experților și a prompterelor.
3. Alegerea experților potriviți, care au idei și concepte opuse cu privire la subiectul respectiv.
4. Prezentarea experților cu obiectivul principal, informațiile și întrebările.
5. Pregătirea răspunsurilor de către experți.
6. Pregătirea sălii pentru paneluri.
7. Deschiderea discuției panelurilor de către moderator. Prezentarea principalelor informații.
8. Punerea principalelor întrebări. Acordarea cuvântului experților.
9. Încurajarea publicului de a pune întrebări, de a prezenta idei, experiențe și concepte.
10. Formularea de concluzii. Încheierea dezbaterii în grup.

Una dintre cele mai bune modalități de a ne asigura că publicul nostru a asimilat cu adevărat tot ceea ce am prezentat este să avem un spațiu, cum ar fi o discuție în cadrul unui panel, în care să poată pune întrebări și să facă orice comentarii, pentru a-și îmbunătăți înțelegerea temei.

Beneficiile așteptate sunt: responsabilitate comună între moderator și experți; implicarea publicului; un transfer mai eficient de cunoștințe; obținerea de feedback din partea publicului.

Predarea și învățarea:

Am ales subiecte pentru două mese rotunde: "Care este beneficiul jocului In-Cult pentru persoanele în vârstă? "; "Cum să folosim metodele de activare în educația adulților? ". Am inclus prezentarea site-ului web In-Cult și jocul In-Cult pentru primul panel. Pentru cel de-al doilea panel, am ales metode de activare inovatoare aplicate în activitățile Cluburilor de pensionari. Acestea au fost, de exemplu, Teatru educațional, Festival, Cafenele de povestit, Scrierea de povești, Interviuri, Formare practică, Mobilitate, Seminar. Membrii panelului au fost participanți la proiect și au avut experiență în evenimentele și comorile culturale ale municipiului Slivo Pole.

5 Cuvinte cheie:

Panel de discuții, inovație bazată pe grup, comori culturale, joc In-Cult, proiect In-Cult

Posibile instrumente de formare, materiale, resurse de utilizat

Jocul In-Cult, site-ul web In-Cult, linkuri către videoclipuri și site-uri web despre comorile culturale alese, articole, prezentări, lucrări științifice, întrebări și răspunsuri colectate.

Posibilități de diseminare a metodei:

aplicații în predarea și învățarea persoanelor vârstnice, studenților universitari și liceenilor; publicarea informațiilor în mass-media; organizarea unui concurs de joc In-Cult